

百姓
热线

3313880
13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)

Email: rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

隐蔽“测速”是否合理

新区刘先生反映：连日来，交巡警开着雷达测速车采取隐蔽拍摄的方式，对所谓的超速车辆进行偷拍。他认为，限速、电子测速是为了让市民更安全，隐蔽拍摄并不能起到这样的作用。第一，隐蔽拍摄造成既定事实后，司机才会知道自己超速了，根本起不到提醒司机降低车速的作用；第二，隐蔽拍摄会加重司机的心理负担，一些司机只顾着找雷达测速车了，反而不能用心开车，安全隐患更大。容易让人误认为交巡警隐蔽拍摄主要是为了罚款，说白了就是为了“赢利”。

晚报记者 肖广军

到哪里购买新版市区地图

4月14日，新区贾女士来电反映：她想购买新版的鹤壁市城区图，但不知道去哪里购买。

市新华书店回复：鹤壁市城区地图在新华书店淇滨店可以买到，价格为每张5元。晚报记者 徐舒帆

汤鹤公路损坏严重

4月14日，郭先生来电反映：山城区东岭转盘至汤阴的汤鹤公路路面损坏严重，下雨天特别容易积水。他希望有关部门尽早整修这段公路。晚报记者 徐舒帆

此属违规收费

新区学府花园二期的居民韩先生反映：新世纪物业公司要在他们小区征收物业费，鉴于小区公共设施不完善，住户不想交。物业公司声称不交物业费将会给居民停水。

相关部门答复：市发改委工作人员称，新世纪物业公司没有办理学府花园二期收费的相关手续，不具备收费条件，只有办理了收费许可证后，物业公司才能收费。市房管局物业科的一位工作人员说，不交物业费给居民停水“是不对的”。

晚报记者 肖广军

踊跃为身患白血病的女生捐款

数千师生筑起爱的长城

晚报记者 刘善新 李鹏

为了挽救一名身患白血病的女学生，4月14日，鹤壁职业技术学院数千名师生踊跃捐款，用爱心谱写了一曲动人之歌。

不幸降临 病魔缠身

20岁的王占华是鹤壁职业技术学院医学院二年级学生。年前放假回家时，王占华不幸被确诊患上了“非霍奇金淋巴瘤”。这是一种十分严重的病，当时医生告诉王占华的家人，患者仅在第一个阶段治疗就需要数十次化疗，医疗费近30万元。同学们很快得知了这个消息，并了解到王占华家境贫寒，她在家务农的父母根本无力承担这笔巨额医疗

费。同学们想到王占华自入学以来几乎每个周末都去打工挣钱，想到她平时学习成绩那么优异，并多次获得校级奖学金，便更加为她惋惜。

踊跃捐款 慷慨解囊

“我们所捐的钱，或许只是杯水车薪，但我们的爱心会激励她战胜病魔，就让我们的心筑成一道神圣的光环，让干枯的生命之花重新绽放吧！”这段话是记者从鹤壁职业技术学院呼吁全校师生为王占华捐款的倡议书上摘抄下来的。

4月14日下午，全校师生聚集在鹤壁职业技术学院校园内，在“只要人人都献出一点爱，

世界将变成美好的人间”的歌声中，为王占华献出了自己的一份爱心。5元、10元、20元、100元纷纷“飞”进了爱心募捐箱。“等一会儿，让我把两年来存在存钱罐里的钱全捐了。我虽然没有见到王占华，但我知道她现在的心情一定很高兴，有我们师姐师弟在，她就不会孤单，就不会悲观。”2007级护理专业的学生刘迪在捐款时说。

呼唤生命 守望归来

在当天的捐款仪式上，2006级3班的学生举着横幅，上面写着“2006级3班等你回来”。该班班长谷见告诉记者，王占华同学不仅学习成绩好，

而且与同学们相处得也非常好，平时同学都以“开心果”称呼她。现在她因治病不能和同学们在一起，同学们都很想念她，并且希望她勇敢地战胜病魔，早日康复，回到校园这个大家庭当中来。

募捐形式 多种多样

鹤壁职业技术学院组宣部工作人员说，为了挽救王占华，这些天师生们几乎把能想到的办法都用上了。学院还将专门为王占华制作幻灯片，放在网站上进行播放。学院的可再生回收中心还特地为她开展了“废旧物品回收爱心救助”活动。

当日下午，记者在鹤壁职业技术学院看到，不断有同学前来为王占华捐款捐物，放在校园内的募捐箱正在渐渐被爱心填满。

倡议仍在继续

仅14日一天，来自鹤壁职业技术学院医学院的师生捐款就已超过2万元。学院组宣部的一位工作人员告诉记者，这件事牵动着学院每个人的心。他们将继续倡议其他院系进行募捐，他们希望通过自己的绵薄之力，使王占华坚定、勇敢地战胜病魔。同时，渴望通过更多热心人的帮助，让王占华早日实现回到学校的心愿。



海棠巷成了“海洋巷”

4月15日，一位骑摩托车的居民跷着双脚从新区海棠巷东段的污水中穿过。

附近的居民说，海棠巷东段的污水已经积存了一个多星期了，由于气味太难闻，周边很多居民不敢开窗。还有居民说，污水多的时候旁边的人行道都无法行走，让人感觉海棠巷变成了“海洋巷”。晚报记者 李国庆 摄

站长身手敏捷勇抓盗贼

避免一起电力事故和人身伤亡事故发生

本报讯(记者 孙敏)4月15日，河南电力报驻鹤壁记者站站长申军在完成采访任务返回的途中，发现一人正在110千伏铁塔上盗窃电力设施标示牌。申军马上意识到这是盗窃电力设施的行为，如果犯罪嫌疑人再往上爬就会有生命危险，并可能造成110千伏灵淇线线路跳闸，导致淇县和京广电气化铁路停电。

当日上午10时38分，申军与同事一起在完成220千伏灵山变电站采访任务，驱车行至107国道淇河大桥南段3公

里处时，发现有一人正在攀登110千伏灵淇线004号铁塔，此人手持一把镰刀，准备盗窃电力设施标示牌。申军马上意识到这是盗窃电力设施的行为，如果犯罪嫌疑人再往上爬就会有生命危险，并可能造成110千伏灵淇线线路跳闸，导致淇县和京广电气化铁路停电。申军匆忙从车上跳下来，手拿照相机一边拍照，一边冲向泥泞的麦地，并向此人高喊铁

塔上有电，不能往上爬。犯罪嫌疑人慌忙从铁塔上下来就跑，申军一个健步上前将其按倒在地，并让同事杜海拨打110报警电话。约15分钟后，110民警赶到并将犯罪嫌疑人带到了辖区派出所，让其接受进一步调查。

据犯罪嫌疑人董保军交代，他盗窃电力设施标示牌的目的就是为了卖废品，一个标示牌可以在废品收购站卖一角

五分钱，据他本人交代已卖过好几次了。目前，当地警方正在对非法收购电力设施的废品收购站点进行调查。

据鹤壁供电公司有关人员介绍，110千伏灵淇线是一条重要的输电线路，肩负着向淇县和京广电气化铁路供电的艰巨任务，如果该线路停电，将影响京广电气化铁路和整个电网的运行。

街谈巷议

莫要随意踩踏绿地

◇江惠敏

走也不会有什么，可架不住好多人不约而同地接二连三地都这么走；一天走没什么，两天走也不会会有什么，可架不住天长日久老这么走，一条小路就鲜

明、醒目地出现在了绿地上，看上去甚是扎眼。

绿地不仅给我们带来了新鲜空气，也为我们的城市带来了盎然生机，它们是人们的公

共财产，人人都应珍惜、爱护。记得有的绿地上竖着的牌子上面写着：“别踩我，我疼！”但愿那些从绿地上踩过的人们能听到园林工人发自内心的声音，不要再让这些稚嫩、脆弱的小草用微弱的无奈而又无助的呐喊来唤醒人们不该泯灭的那一点点爱心吧！

草木虽小，却装扮着春天。

爱护绿草，就是爱护我们美好的家园。如果有一天绿色从我们身边消失，那么我们将不再有今天的从容。

绿地上原本是没有路的——但愿那些随意践踏绿地的不自觉的人能够觉悟，能够随着城市的发展和环境的改善，素质也慢慢提高起来。

饭菜不卫生 谁为消费者 做主?

请拨打市卫生监督中心电话 3328290 进行投诉

晚报讯(记者 原昆鹏)“中午在一家饭店吃饭时，发现一道菜很脏，脏得让人很恶心。令人气愤的是，老板竟然还不愿退钱！”4月14日13时45分，宋先生拨打本报热线电话反映。

当日14时，记者赶到了宋先生所说的这家饭馆。饭馆位于黎阳路与华山路交叉口附近，记者赶到时宋先生已经和几位朋友走出了饭馆大门。此前宋先生还拨打了110报警电话，民警过来处理此事时，饭店老板才把那道具体的钱给退了。

宋先生说：“中午我和几位朋友一起来这里吃饭，要了一盘‘羊外腰’，但这道菜上来后一动筷子竟发现这‘羊外腰’特别脏，好像根本就清理过，而且做得不太熟，弄的我们几个都没了食欲。要不是民警及时过来调解，肯定还要吵半天。”随后，刘先生向记者：“以后要是再遇到这样的事情，我们到底应该向哪里投诉呢？总不能老找警察来调解吧？”

记者就此事电话采访了市卫生监督中心，该中心工作人员告诉记者：“如果有人反映饭店饭菜不卫生等问题，我们会及时到现场检查。如果情况属实，我们将按照相应的政策法规对饭店进行处罚，问题严重的要让店主停业整顿。对于有卫生许可证却达不到卫生要求的饭店，我们将吊销饭店的证件并责令其整改。如果市民在饭店遇到饭菜不卫生等问题，请拨打我们的投诉电话3328290，我们会及时处理。”

四月鹤城满目绿色，望着街头渐渐泛绿的草坪、含苞欲放的花朵，笔者欣喜之余，又不由陡然生悲。

笔者上班经常路过一条大街，街心栽有一块块绿地，绿地上是不该有路的，可偏偏有不自觉的人，为了少走几步本该走的路，我行我素地踏了上去。当然，一个人走没什么，两个人